

Rendkívüli közgyűlés a kislakások ügyében.

SZEGED, augusztus 11.
(Saját tudósítónktól.)

Tegnap részletesen foglalkoztunk a kislakások építésének tervével, amely ügyben Budapesten járt a polgármester is, aki ma visszaérkezett Szegedre. A terv megvalósításának egyelőre nem egy komoly akadálya van; a polgármester azonban arra való hivatkozással, hogy Szeged különösen sok áldozatot hozott a menekültekért, további kedvezmények elérését reméli. Tény, hogy Szeged az utóbbi időben 40 milliót költött az ideérkező menekültekre, akiket iskolákban, barakkokban és a legkülönbözőbb módokon helyeztek el, épen ezért Szegedet nem is kezelheti a kormány olyan sablon szerint, mint a többi várost.

A város tanácsa ma foglalkozott a kérdéssel és azt határozta, hogy a jövő hét péntekjén ez ügyben rendkívüli közgyűlést fog a főispánal összehívni. Ezt megelőzőleg azonban, kedden délutánra összehívják az építészeti-, pénzügyi- és műszaki-bizottságokat, melyeket a tisztviselők, keresztényszocialisták — és szociáldemokraták 2—2 képviselőjével akarnak kiegészíteni, hogy az ügy részleteivel behatóan foglalkozva, a közgyűlés elé kész és egyöntetű tervvel mehessen a város tanácsa.

Hétmillió ember pusztult el járványban.

BÉCS, aug. 11. A *Viriadat* írja: A párisi *Matin*-ban hosszabb hírszámol be arról, hogy Oroszországban 1917-től 1920 derekáig hétmillió ember halt meg járványos betegségben. A kezelő orvosoknak is a fele elpusztult.

Pusztítják az orosz éheződket.

BÉCS, aug. 11. (M. T. I.) Moszkvai lapok szerint Jekaterinburg kormányzóságában összeütközések történtek a lakosság és a Volga vidékéről menekülő éhezők között. A kormányzóság lakosai, akik maguk is éhséget szenvednek, elhatározták, hogy a menekülő ellen szükség esetén még erőszakkal is védekeznek. Kövel és fegyverrel pusztítják a beözönlőket, az áldozatok száma igen jelentékeny.

Belvárosi Mozi

TELEFON:
Igazgatóság 2-58. — Pénztár 5-82.

Ma csütörtökön, utoljára

NEW-YORK REJTELMEI

III. rész 8 felvonásban. Az első és második rész összefoglalva szintén látható.

Főszereplő: PEARL WHITE.

Pénteken, csak egy napig!

New-York rejtelmek

IV. RÉSZ. Az előző részek összefoglalva szintén láthatók.

Szombaton, csak egy napig!

New-York rejtelmek

V. RÉSZ.

RENDES HELYÁRAK.

Előadások 6 órákor a téli, háromnegyed 8 és fél 10 órákor a nyári helyiségben.

Rentábilissá teszik a gőzfürdőt?

Modernizáló törekvések. — Szeptemberben megnyílik a gőzfürdő?

SZEGED, augusztus 11.
(Saját tudósítónktól.)

A város tanácsa megbízást adott Papp Ferenc városi alszámvévőnek arra, hogy a városi gőzfürdőnek rentábilissá tétele ügyében tegye meg írásbeli javaslatát. Papp alszámvévő részletes és mindenre kiterjedő jelentésével ma foglalkozott is a város tanácsa és az előzetes költségvetés egyes tételeit részletesen is megvilágították.

A költségvetés 1.566.000 koronás kiadásával szemben 1.682.000 korona bevételt helyez kilátásba. Ebből 1.200.000 koronát kell egy év alatt szénbeszerzésre fordítani, mely összeg erejéig a városnak kölcsönt kell felvennie. Ruhák pótlására 10.000 koronát vett fel Papp alszámvévő és néhány igen praktikus és életrevaló tervet említ fel. Így például javasolja, hogy a fürdőt délutánonként is tartsák üzemben, mert a fel nem használt vízben olcsóbb árak mellett a szegényebb néposztály is fürdhetne. Ezen kívül fenyő-, mórfürdőket és villanyos masszázsokat akar lé-

síteni, melyek használatát esetleg valamelyik egyetemi tanár ellenőrizhetné. A nők részére most is két napot kíván biztosítani, de a tanuló ifjúságról sem feledkezzenek meg. A négy nyári hónap alatt a Tiszán akar fürdőt létesíteni, melyet ugyanazzal a személyzettel tartanának üzemben. Így a szokásos nyári deficit elkerülhető lesz. A szolgaszemélyzetet udvarias módra fogják kioktatni és a fürdőben egy büffét is berendeznének és ezek révén a fürdő látogatottságát kívánja fokozni. A fürdődíjakat ezzel szemben mérsékelten bár, még emelni szándékozik az új üzemvezető.

A polgármesternek tetszik a tervzet és kijelentette lelkesen, hogy ilyen fürdő, mint a szegedi, nincs még egy az országban. Szeptemberben, legkésőbb október elején akarják a fürdőt megnyitni, melynek ellenőrzésével egy tanácsnokot, Sculteti főszámvévőt és Buócz gépészmérnököt bízzák meg. A költségvetést is elfogadták és a gőzfürdő üzemének vezetésével decemberig szóló hatállyal Papp Ferencet meg is bízták.

HASZNÁLJA KI AZ ALKALMAT!

Ismét a februári magas árakat fizetem
brilliánt tárgyakért, arany,
ezüst ékszerekért, pénzekért,
valamint antik tárgyakért.

Fischer K. ékszerész

Kárász-utca 14. Korzó-kávéház mellett

Pétervárott többszáz ellenforradalmárt letartóztattak.

KOPEHÁGA, aug. 11. A *Nap* írja: A szovjet-kormány ellen szervezett s Pétervárott legutóbb felfedezett összeesküvés dolgában a *Pravda* jelenti, hogy nagy dinamitkészleteket találtak és sokszáz embert tartóztattak le. A *Pravda* felszólítja a munkásokat, hogy az éhség és káosz ellenére a régi rendszer hatalmának visszaütésére készüljenek, mert a monarchistáktól és kadettek-tól kezdve a szociálforradalmárokig és mensevistákig összeállottak, hogy a forradalmat ledöntsék és Pétervárt visszafoglalják.

Amerika Dante születésének jubileumán.

WASHINGTON, aug. 11. *Kahai* képviselő a kongresszus elé törvényjavaslatot terjesztett, mely felhatalmazza az Egyesült-Államok elnökét, hogy fejezze ki az amerikai nemzet üdvözlését az olasz külügyminiszternek és az olasz kormányának Dante születésének 500-ik évfordulója alkalmával.

Általános mozgósítás Romániában.

BUDAPEST, aug. 11. A *Virradat* írja kelet nélkül közölt táviratban: Nagy számmal léptek át a magyar-oláh határon olyan egyének, akik katonák voltak és hadköteles korban vannak. Ezek azt beszélik, hogy Nagyromániában általános mozgósítás készül. Ők a készülő háboru elől szöktek Csonkamagyarországba, mert nem akarták magukat az embertelen románok kizsárasainak kitenni. Ezt a hírt hivatalosan is megerősítik és hozzáfűzik azt, hogy a román hadvezetőség nagyarányu hadi készülődéseket tett folyamatba Oroszország, Bulgária és Törökország ellen. A részletes mozgósítás már megtörtént. A mozgósított hadsereg egy részét az orosz határra, a Dnyeszter felé küldték, a másik részt a Duna mellett helyezték el.

Jó és olcsó fényképek
Auer Fivérek műtermében
Kölcsey-u. 8
Levelezőlapfelvétel 35 K.

Az ántánt kárbecslő bizottsága Szeged környékén.

SZEGED, augusztus 11.
(Saját tudósítónktól.)

A román és francia károkat felbecslő-bizottság tegnap Szentesen, Derekegyházán, Nagymágoacson, Szegváron és Mindszenten járt. Ma délelőtt 9—12 óráig Hódmezővásárhelyen tárgyaltak, délután pedig Makóra mennek, honnan, mint a Szeged tegnapi számában megírtuk, pénteken reggel 9.30 órákor Szegedre érkeznek. Szegeden 12.30 percig fognak tárgyalni. Szegedről átmennek Algyőre. Algyőn 15.30—16.30 percig lesznek. Onnan visszajönnek Szegedre és az éjjeli vonattal felutaznak Budapestre.

A bizottság, melyet egy olasz tábornok vezet, öt tagból áll. A bizottság mellé a külügyminisztérium báró Kazy nyugalmazott állami titkár osztotta be. A nemzeti hadsereget *Literaty* ezredes képviseli, a Központi Statisztikai Hivatal képviselőjében pedig Szabó Béla főtisztviselő kíséri a bizottságot.

Változatok Felsőszilézia felett.

PÁRIS, aug. 11. (M. T. I.) A *Petit Parisien* szerint Bonomi olasz miniszterelnök a legfelsőbb tanács tegnapi ülésén mondott beszédében kijelentette, hogyha Lengyelországra nézve élet-halál kérdésről lenne szó, nem haboznék, hogy a fiatal köztársaságnak előnyököt juttasson. Ebben az esetben akár egész Felsősziléziát is oda adná neki. Most azonban másról van szó. Két faj között kell dönteni és egy olyan területről, melyek nincsenek tisztán megvonható határvonalai. Egyedül a népszavazás nyújt némi utmutatást s ezért olybá kell venni, ahogyan a békeszerződés aláírja s egyforma mértékkel kelet tulajdonítani mindenik szavazatnak.

PÁRIS, aug. 11. Az *Intransigeant* jelentése szerint a következőképp fogják megállapítani a felsősziléziai határt. Mindenekelőtt a főbiztosok visszatérnek állomáshelyükre. A szövetséges csapatokat a helyszínen védelmi állapotba helyezik, azután Berlinben és Varsóban kimondják, hogy mindkét kormány óriási felelősséget von magára, ha zavargásokat és tüntetéseket fog megengedni. Egyébként még nem ismeretes, hogy miképpen fogja közölni a legfelsőbb tanács döntését mindkét féllel.

Megegyezést várnak a felsősziléziai kérdésben.

BÉCS, aug. 11. (M. T. I.) A várakozás, hogy a felsősziléziai szakértők szerdán este 4 óráig elkészüljenek jelentésükkel, a *Neue Freie Presse* párisi jelentése szerint nem teljesedett. A szakértők és a főbiztosok éjjel és csütörtökön délelőtt is tanácskoznak. Francia részről szerdán este a következő kijelentés történt: A szakértők a legkülönbözőkép megkísérelték a megegyezés létrehozását. Minden talpalatnyi területért a legelkeseredettebben folyik a harc, de azért a leghatározottabban megegyezésre lehet számítani.

15-én lejár

a teje való előjegyzés határideje. Mindenkinek érdeke tehát, hogy tejszükegletét biztosítsa. Minden időben a friss tej természetesen formálisan vagy más konzerváló szer alkalmazása nélkül forrképessegeért felelősséget vállalunk. A tejkiszorítás reggel 6 órától este 6 óráig minden várakozás nélkül történik.

Első Tanulati Tejszövetkezet főtelepén, Kálvária-utca 19.